

体彩找回了失去多年的快乐

07504 体彩网点位于赣州市会昌县红旗大道人民医院对面,已经经营多年。

说起当初开体彩网点,业主郭运兰颇有感慨:“我以前经常购买体育彩票,后来由于单位效益不好,下岗了。很长时间,我都没找到合适的工作,但买彩票却从来没有间断。在一次购买彩票时,一位朋友对我说,可以开个体彩网点。我当时豁然开朗,于是就申请开办了这个网点。”

郭运兰说,由于以前没做过销售方面的工作,特别是销售彩票这样一个特殊的商品,网点刚投入运营时,生意没什么起色,连维持日常开销都有些困难。后来,她虚心向经营得好的网点学习,甚至还到一家优秀体彩网点当学徒,义务帮别人卖了几天彩票,学习别人的销售技巧,请业主以及体彩中心的专管员传授经验。经过老业主及体彩中心的帮助,郭运兰网点的生意慢慢好起来,人气也越聚越旺,体彩各类游戏的销量更是不断提升。

郭运兰说,销售体彩不仅能给家庭带来经济收入,还让她结识了一些爱说爱笑、快快乐乐的



彩友。到她网点买彩票的人大多是开朗乐观、积极向上的朋友,他们有很多是抱着做公益的心态购买彩票,有时几个人坐在一起商量、研究,大家有说有笑,非常开心。几年下来,她通过销售彩票与人结识、与人交流,体彩网点发展了一批忠实彩友,不管春夏秋冬、刮风下雨,他们每天都会来网点看看,即使不买彩票,也会坐上一会儿。大家聊聊天、开开玩笑,其乐融融。体育彩票让郭运兰重新找回了失去多年

的快乐,同时找到了做事的快乐与意义。

谈到未来的设想,郭运兰说,销售体育彩票这几年,让她感到卖彩票不仅是一种谋生的手段,更是在为社会公益事业作贡献。经她手卖出的体育彩票有数百万元,筹集了不少公益金,这也算是为体彩公益事业贡献出了一份力量。对于这些,郭运兰感到非常自豪,她为自己能通过这种方式帮助他人感到快乐。(肖艳琼)

东乡体彩网点开展户外地推活动



刚刚过去的8月是一个热情的月份,在抚州市东乡体育场,为期近半个月的篮球赛进行得异常火热。为宣传体育彩票的公益性,8月15日下午,12418体彩网点举办了“彩票,就买体彩大乐透”地推活动。

夜幕降临时,由于篮球比赛即将开始,观众慢慢多起来,相比平时,此时到体育场的除了健身的人群,还多了一些前来观赛的年轻人。看到体彩举行的活动,很

多人都纷纷询问,并购买即开票一试手气。

“这张是不是中奖了?”帐篷内有人问。业主仔细向彩友解释了中奖玩法,该彩友购买10元面值的即开票中得20元奖金,于是继续购买。旁观者看到该玩法非常有趣,便纷纷上前购彩,大家在现场热情高涨。

地推活动不仅能促进网点的销量,还宣传了体彩品牌,提高了中国体彩的社会认知度。(邱燕彤)

买顶呱刮同样需要策略

李先生是体彩顶呱刮的忠实“粉丝”,用他的话说,看到那五颜六色的即开票就想刮几张,而且他也相当有策略——拿一整本彩票的前面选几张,中间选几张,后面选几张,中奖就收手,下次再来。

8月15日,他来到吉安市吉水县体育中心的10812体彩网

点,一进门就在即开柜前“看、挑、选”。这是他的购彩三部曲,最后要业主小王拿了一本20元面值的“7”票给他。他坐下来从前面开始刮了三张,中了一张20元;又从中间挑选了3张,刮到第二张时,幸运中得700元。

李先生兑完奖后,兴奋地说:“今天收工,明天再来!”(郭锋)

刮“我爱中国”中千元

8月18日,新余18168体彩网点彩友小宋刮中体彩顶呱刮主题票“我爱中国”奖金1000元。

据网点业主介绍,年轻帅哥小宋是体彩的忠实“粉丝”,平时最爱即开票,他说:“即开票,即

中,即得,刺激。”

当天,小宋一眼就看到了即开柜里“我爱中国”即开票,这款彩票的名字便激起了小宋骄傲的爱国之心,当即购买了几张,结果喜中奖金1000元。(罗杨)

众美女接到“财神”

在共青城天虹停车场斜对面的05401体彩网点,小张忙碌着张罗店里的生意。8月22日中午,网点迎来几位美女,一下子让小店的生意火爆起来。

这是几位喜欢刮顶呱刮即开票的美女,相约当天到天虹逛商场,看到商场对面有个体彩网点,就一同来到这里试手气。

她们看到满墙的顶呱刮彩票,就各选择了一张30元面值的“天降财神”。令几位美女想不到的是,她们购买的“天降财神”竟然有一张中得五等奖,奖金800元。几位美女笑道:“真是接到财神了,刚好都刚逛完商场还没吃饭,等会用这奖金去好好吃一顿。”(梁文涿)

广告



中国体育彩票

中国体育彩票已为国家筹集公益金**3724亿元**,每一分公益金都来自您的支持,不忘初心,继续前进,我们一起加油!

公益体彩 乐善人生

● 体彩公益金被广泛应用于 ●

全民健身计划 | 奥运争光计划

补充社保基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助

扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾

农村养老服务 | 文化事业



扫一扫 点亮公益

